
KOMISE RADY MĚSTA

Město Heřmanův Městec
náměstí Míru 4, 538 03 Heřmanův Městec

www.hermanuv-mestec.cz

ZÁPIS
z jednání odborné komise Rady města č. 3/2019

Komise bytové a sociální, 
které se uskutečnilo

v úterý 26.3.2019 od 19:00 hodin 
v DPS Masarykovo nám. 950, Heřmanův Městec.

Přítomni: Mgr. Helena Polanská, Bc. Helena Plecháčková, Marie Musilová, Jan Pakoš,
Eliška Volmutová

Omluveni:  ---------------------

Hosté:  JUDr. Tomáš Plavec (místostarosta)

1. K bodu  č.  1  zápisu  č.  2/2019  ze  dne  19.2.2019  předložil  pan  místostarosta
materiály  k bytové  problematice.  Konkrétně  návrh  pravidel  pro  přidělování
bytů v DPS, návrh pravidel pro přidělování ostatních bytů a návrh na stanovení
výše nájemného. Předsedkyně komise dále upozornila přítomné na změny, které
byly s panem místostarostou projednávány e-mailem (od 19.2.2019 dále). 

Na  předložených  materiálech  (viz  přílohy)  pracoval  společně  s panem
místostarostou sociální odbor. Bytová a sociální komise byla aktuálně požádána
o poskytnutí stanoviska.

Předsedkyně komise dále zajistila rozeslání materiálů (pravidla pro přidělování
bytů  v  DPS  z roku  2003  a  2006),  které  měla  bytová  a  sociální  komise
k dispozici  v předchozím  období,  včetně  připomínek  k tzv.  Pravidlům  pro
přidělování bytů v DPS, které byly vedení Města Heřmanův Městec, konkrétně
předchozímu panu místostarostovi, předloženy již dne 30.9.2016.

Ohledně materiálů (viz příloha) byla vedena živá diskuze. Připomínky a návrhy
bytové  a  sociální  komise byly  zapracovány do přílohy č.  1  (tučně,  kurzíva,
zažluceno).   K příloze  č.  2  (návrh  na  stanovení  výše  nájemného)  nevznesla
bytová a sociální komise připomínky.

2. K bodu č. 3 zápisu č. 2/2019 (problematika webových stránek Města Heřmanův
Městec) sdělil pan Pakoš níže uvedené.
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Na  podnět  osob  se  zrakovým postižením se  odborné  oddělení  Tyflokabinet
Sjednocené organizace nevidomých a slabozrakých České republiky zaměřilo
na přístupnost webových stránek Města Heřmanův Městec pro osoby se spe-
cifickými potřebami, převážně osob nevidomých a slabozrakých, které pro svou
komunikaci využívají speciální softwary s hlasovým výstupem.

Výsledkem analýzy je sdělení, že veškeré texty i dokumenty, vydávané Městem
Heřmanův  Městec,  jsou  bez  problému  přístupné.  Pouze  několik  dokumentů
resp.  jednotek,  převzatých  z jiných  zdrojů,  není  v souladu  s přístupností.
Uvedené však není  velkým problémem, neboť speciální  programy pro nevi-
domé umí různé formáty převést do čitelné podoby. 

Závěrem: webové stránky Města HM jsou v souladu s platnými směrnicemi  
a vyhláškami o přístupnosti.

3. K bodu č. 4 zápisu č. 2/2019 (zajištění společenských akcí pro seniory) zaslala
paní Musilová pracovní materiál, který informuje o obdobných akcích v okolí
(např.  Černá  za  Bory,  Rosice  u  Chrasti,  Chrudim,  Pardubice).  Na  taneční
odpoledne  pro  seniory  jsou  zvány  různé  kapely.  Vstupné  se  pohybuje  od
40-70  Kč,  např.  v Chrudimi  ho  však  senioři  neplatí.  Návštěvnost  se
v uvedených obcích pohybuje okolo 70 - 100 lidí. Posezení je cca 1x měsíčně
a trvá  3-4 hodiny.

Paní  Musilová  se  na  základě  pověření  předsedkyně  komise  sešla
s panem  Nevečeřalem  (dne  13.3.2019)  a  seznámila  ho  s výše  uvedenými
informacemi.  Akce  by  mohly  být  pořádány  v sokolovně.  První  taneční
odpoledne  by  se  mohlo  uskutečnit  v  září  2019,  následně  pak  1.11.2019.
Dle  sdělení  paní  Musilové by  tato dvě taneční  setkání  byla  zajištěna v režii
Spokulu HM, p.o. Pro rok 2020 by pan Nevečeřal požádal Město Heřmanův
Městec o finanční podporu a případně také o částečnou spolupráci (např. roznos
letáků, vylepení plakátů). 

Spokul  HM,  p.o.  pro  seniory  aktuálně  zajišťuje:  kino,  Večery  pod  lampou,
taneční pro začátečníky a pokročilé.

Návrh: bytová a sociální komise doporučuje RM Heřmanův Městec zabývat
se záměrem, jehož obsahem je uspořádání tanečního odpoledne pro seniory
(cca 5x ročně). 
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4. V průběhu jednání nebyla přijata usnesení komise, nebylo hlasováno.

5. O dalším jednání komise bude předsedkyně v dostatečném termínu informovat.

Zasedání komise bylo ukončeno v 20:45 hodin.

Zapsala: Mgr. Helena Polanská

MĚSTO HEŘMANŮV MĚSTEC ● WWW.HERMANUV-MESTEC.CZ

Člen Svazu měst a obcí ČR, DSO Heřmanoměstecko, Sdružení historických sídel Čech, Moravy a Slezska


